
Rušná slávnosť plná zábavy, hudby a… papričiek! Každú chvíľu sa niektorá vynorí 
z davu a hneď v ňom zase zmizne. Dokážeš zareagovať najrýchlejšie, keď sa objaví ich 
správna kombinácia?
 
Postrehová hra pre celú rodinu, v ktorej sa situácia mení každú chvíľu. Kto získa najviac kariet, vyhráva.
Obsah hry:
99 kariet – 3 karty so zadaním 
 – 96 kariet s paprikami (na každej sú jedna až štyri papričky jedného alebo dvoch druhov)

Cieľ hry:
Cieľom hry je mať najväčší balíček kariet s paprikami v okamihu, keď jeden z hráčov odohrá svoju 
poslednú kartu.

Príprava hry:
Tri obojstranné karty so zadaním (s farebným okrajom) umiestnite doprostred stola v dosahu  
všetkých hráčov.
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Hodně ostré zábavy Hodně ostré zábavy 
                    při hře!                     při hře! 

R�HotSilly PeppersR�HotSilly Peppers
2–6 10‘ 6+ video



Zostávajúce karty zamiešajte a každému hráčovi rozdajte 12 kariet. Prebytočné karty vráťte do krabičky, pre 
túto hru ich nebudete potrebovať. Hráči majú svoje karty pred sebou vo vykladacom balíčku lícom nadol.

Pri hre dvoch a troch hráčov rozdajte každému hráčovi 16 kariet.

Priebeh hry:
Začína hráč, ktorý dokáže zjesť najpálivejšiu papričku alebo ten najstarší. Odpočíta „uno, dos, tres“ a všetci 
hráči naraz otočia jednu zo svojich kariet a položia ju na stôl pred seba tak, aby ju ostatní hráči dobre videli. 
V hre dvoch alebo troch hráčov otočia hráči dve karty a vytvoria tak dve odkladacie kôpky.
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príprava pre 4 hráčov



Po tomto prvom otočení kariet sa hráči striedajú v ťahu v smere hodinových ručičiek. Hráč, ktorý je 
na ťahu, otočí jednu kartu a položí ju na svoju odkladaciu kôpku.

Pri hre v štyroch až šiestich hráčoch má každý hráč pred sebou jednu odkladaciu kôpku. V hre dvoch 
alebo troch hráčov má každý hráč pred sebou dve odkladacie kôpky a striedavo na ne pokladá karty 
z vykladacieho balíčka.

Pokiaľ pri otočení karty nastane jedna z podmienok, popísaných na kartách so zadaním, musia hráči rýchlo 
reagovať a prekryť dlaňou správnu kartu so zadaním.

1)  Na kartách sa objaví 6 rôznych papričiek (každá 
paprička sa môže objaviť viac ako raz, ale každá 
tam musí byť vidieť aspoň raz). »

 
 

»  2) Objaví sa 5 alebo viac rovnakých papričiek.

3)  Objavia sa presne 2 páry (2 papričky jedného druhu 
a 2 papričky iného druhu). 
Pozor, musia to byť naozaj presne dve dvojice! 
Nie napríklad dvojica a trojica. »
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Pokiaľ sa na stole objaví viac správnych kombinácií, vyhráva hráč, ktorý ako prvý prekryl kartu s najvyššou 
prioritou. Počas jedného kola je možné vziať len jednu kartu so zadaním.

Je vlastne celkom ľahké zapamätať si poradie priorít, pretože 6 je viac ako 5 papričiek a to je viac ako 
4 papričky (2 páry).

Hráč, ktorý prekryje dlaňou správnu kartu ako prvý, si vyberie ktorúkoľvek z odkladacích kôpok, ktoré majú 
na vrchu papričku použitú v kombinácii na prekrytej karte so zadaním. Získané karty dá naspodok svojho 
vykladacieho balíčka (balíčka, z ktorého vykladá karty).

Pokiaľ hráč urobí chybu a prekryje dlaňou zlú kartu so zadaním, musí umiestniť vrchnú kartu zo svojho 
vykladacieho balíčka naspod jednej ľubovoľnej odkladacej kôpky na stole. Ak nastane situácia, kedy 
jeden hráč prekryje správnu kartu a iný zlú, vyhodnotí sa najprv tá zle prekrytá a hráč, ktorý spravil 
chybu, odovzdá kartu. Až potom si víťaz vyberie kôpku. Po prerušení hry pokračuje hráč v poradí  
za posledným hráčom, ktorý vyložil kartu.

Hra končí vo chvíli, keď jeden hráč vyloží poslednú kartu zo svojho vykladacieho balíčka. Vyhráva ten 
hráč, ktorému zostalo najviac kariet vo vykladacom balíčku aj odkladacej kôpke (hromádkach) pred ním.

Red Hot Silly Peppers si môžete vychutnať aj s väčším počtom kariet na začiatku, alebo vo viacerých ľuďoch, 
ak máte dostatok priestoru, aby všetci dobre dosiahli na karty so zadaním.

8

Veľa ostrej zábavy Veľa ostrej zábavy 
                    pri hre!                     pri hre!  Martin N. Andersen

 Jozef Bard Murcko

Videonávod nájdete na našom 
webu mojedino.cz

Dino Toys s. r. o.
K Pískovně 108

295 01 Mnichovo Hradiště
Czech Republic

www.mojedino.cz
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